



Eko-weld light

Separáčn  kapalina pro svařov n  a laserov  řez n  kovů

Účinn  ekonomick  separační kapalina se sníženou hořlavost , bez obsahu oleje, silikonu a rozpouřt del.

V robek je ur en pro b žn  aplikace svařov n  v ochrann  atmosféře nebo bez n .



Kapaliny **Eko-weld light** jsou pouřiv ny jak p  ručním tak i robotick m svařov n m.

P  pouřit  kapalinu **Eko-weld light** se nemusíte ob vat řadn ch komplikac  p  lakov n  nebo jin ch povrchov ch uprav ch.

Kontakt:

Ekomaziva s.r.o.

info@ekomaziva.cz

www.ekomaziva.cz

602251430

Doporučujeme nan st rovnom rnou tenkou vrstvu **Eko-weld light** ručním nebo tlakov m rozprařovačem na okolí sv ru nebo řezu. Ihned po aplikaci můžete zařit svařovat nebo řezat.

Vznikající kuličky se na povrch chr n n  p pravkem **Eko-weld light** nepřilep  a pokud vyj mečně ano, jdou velice lehce odstranit.

Kter koliv z nařich v robků p sob  proti rzi, a proto nemusíte m t obavu z toho, ře v robky jsou zalořeny na vodn  b zi.

Nemusíte čistit d l p ch zející z p edch zejícího v robn ho procesu, dokonce ani když je zaolejov n  a řpinav .

P  pouřit  separační kapalinu **Eko-weld light** jsou sv ry vysoce kvalitn  i p  zvyřen  rychlosti svařov n .





Eko-weld

Separační kapalina pro svařování a laserové řezání kovů

Vysoce účinná separační kapalina se sníženou hořlavostí bez obsahu oleje, silikonu a rozpouštědel.

Výrobek je určen pro náročnější aplikace svařování v ochranné atmosféře nebo bez ní (vysokopevnostní oceli, nerez apod.).

Doporučujeme nanést **Eko-weld** ručním nebo tlakovým rozrašovačem na okolí sváru nebo řezu.

Ihned po aplikaci můžete začít svařovat nebo řezat.

Vznikající kuličky se na povrch chráněný přípravkem **Eko-weld** nepřilepí a pokud výjimečně ano, jdou velice lehce odstranit. Kterýkoliv z našich výrobků působí proti rzi, a proto nemusíte mít obavu z toho, že výrobky jsou založeny na vodní bázi. Nemusíte čistit díl přicházející z předcházejícího výrobního procesu, dokonce ani když je zaolejovaný a špinavý. Při použití separační kapaliny **Eko-weld** jsou sváry vysoce kvalitní i při zvýšené rychlosti svařování.



Kapaliny **Eko-weld** jsou používány jak při ručním, tak i robotickém svařování.

Při použití kapaliny **Eko-weld** se nemusíte obávat žádných komplikací při lakování nebo jiných povrchových úpravách.

Kontakt:

Ekomaziva s.r.o.

info@ekomaziva.cz

www.ekomaziva.cz

602251430

